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MONUMENT CU BIBLIA CONSIDERAT ILEGAL IN TEXAS 

      William Mosher, fondatorul organizaţiei Star of Hope Mission, organizaţie dedicată ajutorării 
persoanelor străzii (homeless) prin anii 1900 a donat terenul necesar construirii Judecătoriei de pe strada 
301 Fannin, Harris County, Houston, Texas. În anul 1956, în onoarea lui William Mosher, Harris County a 
aprobat construirea unui monument, pe care să se aşeze o Biblie deschisă monument care să fie instalat 
pe proprietatea Judecătoriei de pe strada Fannin, terenul donat. 
      În anul 2004, Sim Lake, judecător al U.S. District a decis că prezenţa Bibliei în faţa unei clădiri publice 
judecătoreşti violează Clauzele Primului Amendament al Constituţiei Americane. El s-a plâns că 
monumentul cu Biblia promovează creştinismul şi ca atare, Biblia trebuie luată de pe monument. Din acel 
an au avut loc mai multe procese judecătoreşti. 
      În ianuarie 2007, judeţul Harris a mutat monumentul într-un atelier de renovare, cu promisiunea că-l 
va reinstala în acelaşi loc după terminarea reparaţiilor. După cheltuirea a peste 200 mii de dolari din banii 
de la taxe, în acţiuni judecătoreşti, marţi, 24 aprilie 2007, 5th U.S. Circuit Court of Appeals, a decis că 
monumentul nu va mai fi instalat fiind neconstituţional având Biblia deasupra.     
    Houston Area Pastors Conference a editat şi publicat o declaraţie de protest şi intenţia de a înainta un 
proces la Judecătoria Supremă a SUA. 
    Dave Welch, director executiv pentru Houston Area Pastors Conference, a declarat pentru 
WorldNetDaily. com: „Dacă nu se va ajunge la un rezultat pozitiv în acest caz, putem spune cu siguranţă 
că America se duce cu paşi repezi în acţiunea de persecutare a bisericilor creştine”. 
     America luând-o pe această pantă foarte greşită în curând e posibil să „legifereze” persecuţii ca cele 
prezentate mai jos, din Turcia de azi. 

  

PERSECUŢII ALE CREŞTINILOR ÎN NUMELE LUI ALLAH 
 

     Duminică 29 aprilie 2007, pe canalul naţional american OPB, Deutsche Welle a prezentat un reportaj 
despre martirajul de care au parte creştinii în Turcia. Printre martirii prezentaţi era pastorul Nekati cu 
câtva timp în urmă fiind arestat pentru răspândirea de Biblii, acţiune considerată ilegală, sau în termeni 
americani neconstituţională (n.e.).  
     Biserica Protestantă din Smirna, joi 26 aprilie 2007, a trimis prin email o scrisoare prin care ni se cere 
să ne rugăm pentru creştinii din Turcia ca să răspândească cu îndrăzneală Evanghelia, în aceste vremuri 
de mari persecuţii. Din acea scrisoare am tradus următoarele: „În localitatea Malatya, Turcia, la 300 mile 
de locul unde pentru întâiaşi dată, ucenicilor li s-a dat numele de creştini, Antiohia (Faptele Apostolilor 
11:26) misionarul german Tilman Geske, pastorul Nekati Aydin şi Ugur Yuksel s-au dus ca de obicei la 
studiul biblic la un birou închiriat al Tipografiei Zirve. Zece tineri sub 20 de ani, pregătiţi ca în numele lui 
Allah să omoare infideli ai islamului, s-au prezentat la acel loc, destinat studiului biblic. Tinerii aveau 
ascunse pistoale, cuţite, frânghii, prosoape. La sosire la locul unde trebuia să aibă loc studiul biblic, după 
ce Necati a citit un text din Biblie, acţiunea demonică în numele lui Allah a început: tinerii i-au legat pe cei 
trei creştini şi i-au torturat pentru aproape trei ore, apoi i-au omorât, prin decapitare”.  
     Încă din 2001, Consiliul de Securitate Naţională a Turciei a declarat ca un pericol pentru securitatea 
naţională, creştinii evanghelici la acelaşi nivel cu Al Quaida şi terorismul PKK. De atunci s-a pornit o 
acţiune oficială împotriva răspândirii de Biblii, a misionarilor şi a creştinilor evanghelici.  
     Ministrul de interne turc, a considerat la postul naţional de televiziune din Ankara, martirajul celor trei 
creştini ca o acţiune de apărarea a drepturilor religioase. Acelaşi post de televiziune a declarat: 
„Nădăjduim că aţi învăţat o lecţie. Nu vrem creştini aici”.  
     Stimaţi cititori: Rugaţi-vă pentru creştinii persecutaţi de pe tot globul dar mai ales pentru cei 
persecutaţi de musulmani din Turcia, Uzbekistan, Irak, Afganistan, Iran, Malaiezia, etc.  
 
  



PERICOLUL NUCLEAR SE INTENSIFICĂ 
  
     În aprilie 2007, sunt recunoscute oficial nouă naţiuni care deţin tehnologie nucleară gata de a fi folosită 
ca şi armament: USA, UK, Franţa, Israel, Rusia, Pakistan, India, China şi Corea de Nord. Alte naţiuni cum 
este Iranul sunt în faza de lansare a armei nucleare. Se estimează 40 de ţări ale lumii care au dezvoltat 
industria nucleară, cu posibilitatea de producere a armamentului nuclear. Pe tot globul se estimează 
existenţa a peste 30 de mii arme nucleare de diferite tipuri, din care 10 mii sunt deţinute de SUA şi 16 mii 
de Rusia. Atenţie: Rusia deţine mai multe arme nucleare decât SUA. 
     Statele Unite ale Americii au declarat oficial că Teheranul în mai puţin de trei ani poate dispune de 
bomba atomică şi nicidecum nu va dura până în 2015 cum se credea până acum. Administraţia Bush 
recent şi-a intensificat pregătirile împotriva Iranului prin: construirea unei forţe navale semnificative de-a 
lungul coastei iraniene, informând oficial opinia publică despre ameninţarea iraniană, vânzând armament 
de tehnică înaltă Arabiei Sudite şi Israelului. 
     Desigur că pe locul unu în aprovizionare cu armament rămâne Israelul, cel mai bun prieten din lume al 
Americii. Cu regrete că unul din candidaţii democraţi la preşedinţia din 2008, Barack Obama, la 
întrebarea: „Cine este cel mai bun prieten al Americii?” pusă la prima dezbatere pentru preşedinţie din 
aprilie 2007, nu a putut răspunde, recunoscând că nu este expert în politică externă. Ăsta da „viitor 
preşedinte”. 
     Israelul, însă, nu e mulţumit de faptul că America vinde armament şi Arabiei Saudite şi grupării Fatah, 
loială preşedintelui Autorităţii Palestiniene Mahmoud Abbas. 
 
  
SEMNE – Nenorociri 

    În prezentarea semnelor vremurilor din urmă, ale indicatoarelor de direcţionare spre vremurile şi 
soroacele sfârşitului, spre ziua şi ceasul pe care-L ştie numai Tatăl, direcţii captate în acrostihul SEMNE: 
Seminţiile lui Israel + Erezii + Muntele Templului + Nenorociri + Esticii (Împăraţii Răsăritului), aveam 
materialul pregătit să mă ocup de China ca unul dintre estici, dar am rămas tot la capitolul 
NENOROCIRI.                         
     Sfânta Scriptură declară că în vremurile din urmă voi face să se arate semne sus în cer şi minuni jos 
pe pământ, ... (Ioel 2: 29-30; Faptele apostolilor 2:19). 
     La ieşirea din Templu printre întrebările ucenicilor a fost şi aceasta: „...care va fi semnul venirii 
Tale...?” Citind cu atenţie răspunsul, găsim în declaraţia Domnului Isus următoarele: „pe alocuri, vor fi 
cutremure de pământ, foamete şi ciumi”. (Matei 24.1-7) 
     Universitatea din Maryland, în 17 Aprilie 2007, a anunţat că în publicaţia din Mai 2007 a lui Emerging 
Infectious Diseases, va fi publicat un raport al cercetării unei echipe internaţionale în domeniu gripei 
aviare, H5N1.  
     Cercetarea s-a făcut pe 36 de modele ale virusului colectate de la păsări din Europa, Orientul Mijlociu, 
Asia şi Africa. Cele mai multe modele s-au colectat din Nigeria, Sudan, Egipt, Afghanistan, Iran, Vietnam, 
Slovenia, Croaţia şi Italia. Unele din modele culese aveau mutaţii asociate cu gripa aviară care a produs 
moartea unor persoane în 2006. 
     Cercetările au determinat îngrijorarea în domeniul ştiinţei, fiind o boală greu de marginalizat, şi  cu o 
răspândire rapidă de la est la vest. Medicamentul împotriva acestei boli încă nu este descoperit, ciuma 
fiind diferită de la un loc la altul.  
     Oamenii de ştiinţă al acestui studiu au fost suportaţi financiar şi sunt în colaborare cu  U.S. National 
Institute of Allergy and Infectious Diseases, U.S. National Library of Medicine, U.S. Army Research 
Office, the Italian Ministry of Health, the European Commission for the AVIFLU and FLUAID projects, and 
the World Organization for Animal Health and the Food and Agricultural Organization of the United 
Nations. 
     Concluzia îngrijorătoare este că gripa aviară nu are graniţe, este nevoie de o colaborare strânsă la 
nivel de naţiuni, informare imediată când se găseşte ceva suspect, comunicare reciprocă. Se lucrează 
intens la descoperirea unui medicament de tratare a persoanelor infectate cu această ciumă. 
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